

中国全力营救被海盗劫持船员

索马里海盗猖獗,引发国际社会众怒

日前,素有“海上黑手党”之称的索马里海盗掀起了一连串劫持事件,引发国际社会众怒。

9月17日,一艘中国香港散装货轮在从索马里附近海域途中在索马里附近亚丁湾海域被海盗劫持。船上共有船员25名,其中中国籍船员24名,斯里兰卡籍船员1名。而就在此前两天,一艘在中国香港注册的化学品运输船在索马里附近海域被海盗劫持,船上共有22人,其中没有中国公民。

记者在联系采访报道该事件的同时获悉,一艘希腊货船在索马里附近海域遭海盗劫持。据有关方面通报,这艘船上有1名中国人、1名乌克兰人和17名菲律宾人。货船被劫的具体时间可能是在20日或21日。这是自7月20日以来在索马里附近海域被海盗劫持的第15艘外国船只。

被劫中国海员状况不明

被劫持中国海员的生命安全牵动着海员家属,乃至全国人民的心。劫持事件发生后,中国政府高度重视,营救善后等方面的工作一直在紧张进行。截至记者发稿时,被劫持中国海员的健康状况尚不得而知。

据中国海上搜救中心办公室主任翟久刚介绍,17日遭劫持的“GREAT CREATION”轮为中国对外贸易运输船舶管理有限公司所属船舶。事件发生后,交通运输部立即与当地搜救中心取得联系,请求给予援助。外交部也已通过驻外使馆协调驻亚丁湾的多国部队协助解救被劫持的船舶和船员。

此前,法国政府于9月15日派出特种部队发动突袭,成功解救出9月2日在索马里附近海域遭劫持的两名法国公民。这是法国今年以来第二次对索马里海盗劫持。针对法国的武力解救行动,索马里海盗18日警告说,



4月4日,在索马里附近海域,持枪的海盗站在被劫持的法国豪华游艇“PONANT”号的上层甲板上。 资料图片

如果外国政府试图效仿法国,用武力解救在索马里附近海域被劫持的船员,这些人的生命安全将得不到保证。

索马里海盗活动十分猖獗,近年来,中国船员被劫持事件已多次发生。2006年4月4日,韩国“东源628号”渔船被索马里海盗劫持,船上共有25名船员,其中3名是中国人。同年7月30日,该船获释。2007年4月至5月期间,先后有一艘中国台湾渔船和两艘载有24名中国船员的韩国渔船在索马里附近海域被海盗劫持,直到11月才获释。

劫船已成索“黄金产业”

索马里自1991年以来长期处于无政府状态,没有海军、空军或海岸警卫队,因此沿海地区海盗活动猖獗,几乎到了无法无天的地步,严重威胁周边海上交通安全。

20世纪90年代初,一些索马里军阀以“保护索马里海洋权益”为名,组建了几个海上武装组织。据说,他们配备手枪和快艇,驱赶涉嫌非法捕鱼及于海中倾倒垃圾的渔船。但很快他们发现,劫持外国船只和船员并以此勒索赎金,是一项回报丰厚的“产业”。此后,海盗活动日趋猖獗。

据肯尼亚“海员援助组

织”负责人安德鲁·穆万古拉介绍,索马里海盗每次作案通常出动大约3艘快艇,每艘载6到10名武装人员,配备全球定位系统、AK47突击步枪和火箭筒。他们在靠近目标船只后,以武力相威胁,然后登船控制住船员,将船只驶回索马里领海。

据美国有线电视新闻国际公司报道,臭名昭著的索马里海盗曾于今年8月21日创下一日之内连续劫持3艘海轮的单日“工作”最高纪录。

穆万古拉接受采访时说,尽管索马里多年来一直是海盗活动频繁的地区之一,但像最近两个月来如此高频率的作案还从未有过。

穆万古拉认为,造成今年以来索马里海盗事件陡增的主要原因之一,是被劫船只的船主愿意支付高额赎金。从过去发生的案例来看,索马里海盗每劫一艘船平均可以获得100万美元左右的赎金。

除了今年发生的两起法国特种部队解救人员事件外,索马里海盗几乎从未失手过,也几乎没有因为其犯罪行为而受到任何惩罚。因此,在很多索马里人看来,当海盗“回报率”高而“风险极低”,越来越多为生活所迫的当地人正加入海盗行列。

据穆万古拉介绍,过去五六年间,索马里海盗总数一直在100人以下,而现在这一数字已经达到1100到1200人。而这些海盗的背后有着一个更为庞大的犯罪网络,其中一些幕后指挥者往往在肯尼亚或阿联酋,他们用劫船获得的赎金从事其他犯罪活动,例如走私毒品、武器以及组织偷渡等。

打击海盗需国际合作

为保障亚丁湾这一重要国际航道的安全,欧盟9月15日已经决定,在布鲁塞尔成立一个协调处,负责协调一些欧盟成员国在索马里附近海域对海盗的监视和打击行动。

法国19日还向其他联合国安理会成员国递交一份决议草案,呼吁“所有关注海事安全的国家积极参与打击索马里沿海的海盗活动”。

西班牙国防部20日宣布,西班牙一架巡逻机、一架波音727飞机和一架“大力神”直升机搭载90人,当天启程前往索马里海域巡逻护航。

总部设在马来西亚首都吉隆坡的国际海事局海盗事件新闻中心负责人诺埃尔·松,最近在一份声明中说,由于近来海盗事件数量急剧增加,该中心已不堪重负。

面对索马里附近海域海盗活动日趋猖獗的情况,联合国安理会今年6月通过决议,授权外国军队在索马里过渡政府同意的情况下,进入索领海打击海盗。然而这一决议并没有产生明显效果。

诺埃尔·松担心如果情况继续恶化下去,亚丁湾的国际航运将被阻断,届时欧洲与远东之间的运输将不得不绕道非洲南端的好望角。这无疑将大幅提高货运成本。

穆万古拉指出,国际社会只有联手来采取更强有力的行动,才能遏制索马里海盗,而要从根本上消除这一问题,则必须首先解决索马里自身的战乱问题,帮助它恢复政治稳定和经济增长。

新华社驻内罗毕记者 赵卓勇

俄海军将参与打击索马里海盗

据新华社电 俄罗斯海军总司令维索茨基23日发表谈话说,俄罗斯将在近期参与打击索马里海盗的国际努力。

据俄塔社报道,维索茨基当天在接受媒体采访时表示,俄罗斯计划在近期参与打击索马里海盗的努力,但俄军舰将不参加为此组织的国际行动。

“冒牌佩林”比本人更招摇

美国共和党副总统候选人,44岁的美女州长莎拉·佩林于23日前往纽约参加联合国大会,然而她做梦也没想到,22日竟有一位“冒牌替身”冒充她在纽约街头四处“招摇撞骗”,将不明真相的纽约民众搞得晕头转向!

2名假保镖护驾

据报道,这名“冒牌替身”名叫克里斯蒂·韦伯,是纽约布鲁克林一名年仅29岁的办公室经理,晚上在剧院兼职做喜剧演员,其相貌与佩林惊人相似。22日,就在佩林即将来到纽约的前一天,《纽约每日新闻报》特意聘请“冒牌佩林”出现在纽约街头,为了让整个骗局看起来更为逼真,报社甚至还专门为其安排了2名身材魁梧的“冒牌密勤局特工”充当保镖。

结果,绝大多数人都被“冒牌佩林”骗得晕头转向,每当“佩林”从她的黄色出租车钻出来时,人们总是首先目瞪口呆地瞪视着她,不敢相信她竟会坐着出租车四处乱逛。但接着人们就开始向她高声欢呼、挥手,一些狂热的支持者则冲上前去,索要“佩林”的亲笔签名,并要求与她合影留念。

热狗2美元一个

当“冒牌佩林”随意进入

一家食品店参观时,眼见名人来访,店主爱萨梅尔丁立即热情地给“冒牌佩林”递上一个热狗,让她充饥。不过,店主爱萨梅尔丁显然是个很实际的人,他先是对“冒牌佩林”说:“我认为你很棒,祝你好运!”但他迅速补充说:“那热狗2美元一个。”听了这话,正在大嚼热狗的“冒牌佩林”差点当场噎住。在华盛顿广场公园,当“冒牌佩林”一行从纽约大学20岁的学生马特·霍帕身边经过时,他却大喊:“奥巴马08必胜!”搞得“冒牌佩林”一脸尴尬。

“冒牌佩林”资格更好

《纽约每日新闻报》还制作了一张表格将“冒牌佩林”和佩林本人的资料进行了对比,而结果显示,克里斯蒂似乎比正牌佩林更有资格当总统——比如在“曾访问过的国家”一栏中显示,克里斯蒂曾前往过比利时、捷克、英国等13个国家。但佩林迄今却只去过加拿大、科威特和墨西哥。

在“大选前政治联系”一栏中显示,克里斯蒂曾与布什的孙女同学,和前司法部部长珍妮特·雷诺的家人一起露营,曾与前总统老布什和里根握手。但佩林的“大选前政治联系”却只有一项——曾与麦凯恩见过2次面。



当“佩林”从她的黄色出租车钻出来时,人们目瞪口呆

巴西老妇自称麦凯恩旧情人

据新华社电 麦凯恩几年前透露年轻时与一个巴西女模特有段情缘。巴西媒体根据这一线索,找到了那名现已77岁的老妇。

麦凯恩1999年在一本书中写着,1957年,当自己还是年轻水手时,曾随美国一艘军舰

在巴西里约热内卢停留一周,那期间遇到一个巴西女模特。麦凯恩在书中没提到那个女模特的名字,但巴西记者还是找到了自称是当事人的玛丽娅·特谢拉。特谢拉上周告诉巴西《号外报》,年轻的麦凯恩挺浪漫,“是个接吻高手”。

专治皮肤白斑

无锡消防医院特邀中华医学会白斑专家黄凤珠、王丰教授长期亲诊,迎国庆即日起至10月31日细胞种植费优惠50%,药费优惠20%。

皮肤白斑是黑色素细胞功能不全直到消失所致严重影响患者的外观,给白斑患者的生活、工作、恋爱、社交带来极大的心理障碍和痛苦,无锡消防医院率先引进新一代BY-II型白斑治疗仪,专治白斑。不论面积大小,时间长短,均可治疗,七天见效。该仪器使黑色素细胞快速分离与植入,从而达到快速治疗白斑的目的。

康复热线:0510-85813920
地址:无锡市惠河路44号(无锡消防医院)火车站乘2、10路公交车到锡惠公园下

耳聋 耳鸣 耳膜破损新疗法

基因微创修复 当天恢复听力
南京消防医院耳病治疗中心是一家全国专业性耳病研究治疗机构,率先引进新型CZT-8F声频共振耳病治疗仪,该仪器采用全电脑控制的超声波及中、低生物电、电磁、微细按摩等自然物理疗法为一体,同时加入药物同步透入于病灶,透入后耳局部,在药物作用下准确及时发挥,从而大大提高疗效,2008科研成功研制,并采用多种不同药物透入耳内局部病灶,对不同耳病患者辨证施治。
众多耳病患者因多种原因,耽误最佳治疗时机,致使永久性耳聋、耳鸣、中耳炎及化脓性中耳炎、眩晕、听力减退等,给自己在工作、学习、生活上带来了诸多不便。修补耳膜破损穿孔,经纤维细胞再生,重建中耳传声系统,一经治疗,当天即可恢复听力。
“迎国庆”大型耳病专家联合会诊活动
活动时间:9月28日—10月28日由国内著名耳病专家(博士生导师)、中华现代名医——陈主任、王主任亲临本院(活动后常年由专家坐诊,每天仅接诊5人)。
专家预约电话:025-83309994 节假日不休
地址:南京市北京西路1号(南京消防大厦内,南京消防医院)鼓楼公园旁

专治腋臭

我院率先创新采用国际技术“纳米刀”,微创介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种腋臭。不开刀,无副作用,不留疤痕,不影响工作学习,无其他后遗症。对其他方法治疗无效或复发患者也可治疗。
专家预约:025-83343312
南京中山北路253号,鼓楼中医院新五楼(南京饭店旁)

南京消防医院 专业病毒感染性疾病有保障

迎国庆特邀北京、上海、广州等地权威专家组于9月20日—10月10日来我院亲诊
作为权威医疗机构,南京消防医院生殖健康中心,近日捷报频传,率先隆重推出科研成果:“生物芯片技术”及“基因免疫激活疗法”。为确保疗效,该中心结合国内外技术互动优势,应用前沿芯片检测技术,快速准确检测病毒型号、数量,从而做到不误诊、不误治,并长期由知名病毒学专家亲诊。
据专家介绍,病毒性感染性疾病是一种发病率高,传染性强的疾病,反复发作及易诱发多种恶性肿瘤。权威资料表明:治疗HPV、HSV目前还没有哪种药物能把(HPV、HSV)病毒在体内直接杀死,所以治疗HPV、HSV关键在于排出毒素,才能达到彻底治疗的目的。
基因免疫激活疗法新成果的应用,是专家组经过多年精心研究、指导论证的新技术,已成功治愈了众多患者。我院已成为该技术推广江苏首家基地,该疗法共有四大优势:
独特:纯中药制剂注射剂透入淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。
快速:活性T细胞介入,干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,使病毒增殖自行脱落、消失。
高效:结合高效生物制剂静滴,全面快速清除体内残留毒素修复损伤细胞,增强自身免疫力。
彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,彻底治疗病毒感染性疾病。
迎国庆特邀北京、上海、广州等地权威专家组来我院亲诊,一对一私密诊疗方案,让您的隐私得到充分的尊重!凡在我院规范治疗后,5年内偶有复发者一律免费治疗彻底!

武警南京消防医院:南京市北京西路1号(鼓楼公园大门往南30米南京消防支队院内) 专家热线:025-83310120

南京华都白斑医学研究中心

●中国白斑研究中心临床协作医院 ●全国白斑康复临床基地 ●南京白斑临床研究基地
“庆国庆 献爱心”308白斑载体技术 国际首席专家亲临本院联合会诊
2008年全新科研成果:
不涂药、无痛苦、白斑自行消去,彻底治疗白斑。
南京华都白斑医学研究中心,率先引进美国308nm准分子白斑治疗仪及BY-II型白斑细胞种植治疗系统,采用2008年全新科研成果——创新308载体基因分离技术、种植术、分离黑色素细胞包介入到白斑患处成活,并迅速繁殖扩大而达到治疗的目的。短时间内使白斑区黑色素细胞成活,九成患者可亲眼目睹白斑消失全过程,本疗法一次治疗,配合中药黑色素调理,能达到彻底治疗的目的。
专家提醒:得了白斑必须通过科学、规范治疗,选择先进的疗法和权威专业医疗机构是关键。“308载体基因分离疗法”其先进的检测提取,制作流程是极其严谨、复杂、科学性的,在省内该疗法目前仅在南京华都白斑医学研究中心临床使用。
“庆国庆 献爱心”2008年由美国白斑研究院、中国白斑研究中心,共同研究的“308载体基因分离疗法”新成果推介会暨联合会诊活动,继北京、上海、济南之后,新一轮活动于2008年9月12日到10月25日在南京隆重举行。308白斑载体技术国际首席专家沈教授、孟教授、陈教授、程教授,白斑科研协会会员贾主任亲临我院坐诊,专家承诺亲自指导治疗,从9月25日起又新增300名患者,受诊面积4cm²免治疗费,学生优待6cm²,黑色素中药调理优惠10%。
专家预约电话:025-85688872 025-84638839

院址:南京市解放南路156号(解放南路与大光路交叉口)详情请登录:www.bb99999.com 节假日不休